

# BAJAI-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

FRANCIEK TERG SZ

Dr. KNEZY LEHEL.

SZOFIZETTESI ÁRAK

Helyben egy hónapra 2 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Magyarországon szeretik a tintahal politikát, a nem világos helyzeteket.

Az egész nemzet közvéleménye a legnagyobb érdeklődéssel kíséri Gömbös Gyula miniszterelnök minden utját és minden felszólalását. Ha valahol a vidéken megjelenik, lázas türelmetlenséggel várja az egész ország közönsége a lapokat, hogy beszédet olvashassa.

Minden egyes felszólalása elenk biznysága annak, hogy nyitott szemmel nézi a dolgokat és ismeri azt a kritikai visszhangot, mely beszédei nyomán támadt és nem sajnálja a fáradságot, hogy megyéről-megyére, városról-városra járva figyelmeztesse az ország lakosságát az időszerű politikai kérdésekre és leszámoljon a terméketlen, szemfényvesztő, celzatos, tudatosan ferdítő kritikával, kútmérgezéssel.

Valóban úgy érezzük, hogy újat a nemzet ütöerén tartja s mindenkinél bátrabban, tisztabban fejezi ki mindazt, amit a nemzet óriási többsége érez. Minden egyes beszéde után joggal mondhatjuk: a lelünk-ből beszelt.

Valami döbbenetes éleslátással tud rámutatni hibáinkra; mintha egyenesen nekünk szólna!

„Magyarországon szeretik a tintahal politikát, a nem világos helyzeteket”, mondotta Sátoraljaiújhelyen; valóban gondolkodása éjt megállapít, mely arra kényszerít bennünket, hogy nézzünk jól a lelünk melyére.

A politikai taktikázások kora lejárt; a fúró, faragó, suttozó emberek hallgassanak el; új embertípus szükséges, mely fanatikusan szereti ezt a nemzetet; s amelynek tudása értek ereje alkotó s fantáziája nem merül el a hüper realizmus szatócsi kalkulációjába.

Gömbös Gyula miniszterelnöknek éreznie kell, hogy a

tehetségesek ervényesülé-ét előmozdító törekvésé az ifúság, mely már szelektálva indul egyetemi tanulmányaira, rajongó lelkesedéssel fogadja s mindenki támogatni fogja abban a törekvésében, hogy a jelesek előremenetelét biz-

Gömbös Gyula miniszterelnök foglalkozott azokkal a képviselőházi folyosói politikusokkal, akik komoly munka helyett valsághírek kolportálásával tiltják az országnak igen sokba kerülő idejüket.

A választó polgárok nem veszik jó néven, még az ellenzéki képviselőktől sem, hogy alaptalan, rövid határidős kormánybuktatás híreit terjesztik, mert az ellenzéki polgárok is

tisztán látják és értékelik azt az eredményes munkát, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök és kormánya végez s intrikálás helyett inkább a kormány munkájának támogatását várják a képviselőtől — ismeteljük — még ha ellenzéki is.

Bácsvármegye polgársága bir akkora politikai erettséggel, hogy tudatos ferdítéssel már nem lehet többé felvezetni és egységesen, tömören áll a kormány mellé, hogy őt a belső rend, jogbiztonság fenntartására s a gazdasági élet fellendítésére irányuló máris eredményes munkásságában támogassa.

A nem világos helyzeteknek meg kell szünniök; tiszta munkára és őszinte szóra van ma a megye és város polgárságának egyformán szüksége, arra az őszinteségre és arra az igaz szóra, amit Gömbös Gyula miniszterelnök gyakorol és hirdet.

## Szándékos emberölés

miatt hétévi fegyházra ítelt a bajai törvényszék egy bácsalmási legényt.

„Nincs olyan pénz, amivel meg lehetne vesztegetni egy királyi ügyészt” — mondotta vádbeszéde során dr. Gaál Károly ügyész. — A vöröserdei gyilkosság.

Baja, 1934. január 15.

Egy halálvesztésű szurkalás epilógusa jásódot le ma délelőtt a bajai bír. törvényszéken.

Még 1933. szeptember hó 17 én történt, hogy a Bácsalmással szomszédos Vöröserdőben, egyik kormában Bayer József egy bicskával hasbaszúrta Leiszner Péter bácsalmási legényt, aki a szurást követő harmadik napon belehalt sebeibe.

Rendeteg tenet hallgattak ki ez ügyben, azonban elfogadható valamit igen kevesen lettek.

A válaszó az, hogy a jelzett időben Vöröserdőn a Keller kormában táncmulatság volt, — amelyen úgy a szerelt, mint a vádlott jelen voltak. Már a kora esti órákban összeszólalkoztak, de többen közbevette magukat és elejét vették a szokásos veszedelmeknek.

Egészen a bái végig esendben

voltak, majd — amikor a zenekar a szokásos befeliező indulót elfújta, — megindult mindenki hazafelé.

Leiszner Péter is eltávozott a többiekkel, azonban utána lopódzott Bayer József is, aki aztán egy alkalmas pillanatban előrántotta a „zsebkesét” és markolatig dojtá a mit sem sejtő Leiszner hasába.

Többen Bayerra támadtak, de ő elfutott a Kelebia felé vezető országúton és csak másnap sikerült a csendőröknek ellögni.

A szerencsétlen Leisznernek még volt annyi ereje, hogy bevászorgott a kormsába, ahol nyomban felektették. Leiszner meg eszméletlenül vol és megmondotta, hogy őt Bayer József szúrta meg.

Beszállították a bajai kórházba, de segíteni már nem lehetett rajta, két nap múlva meghalt.

Dr. Haranghy László egyetemi

magántanárr, törvényszéki orvosszak-értő véleménye szerint — a szurák után hasbhartgyulladás, majd vérmérgezés állott be — és ez okozta Leiszner halálát.

A törvényszék a tanuk egyrészt megeskedteté és elrendeli a védő által kért valódiság bizonyítását. Több tanuvallomást olvas fel Linzer tanácselnök, akik különböző okokkal fogva nem jelenhettek meg a tárgyaláson, de a védő által bejelentett újabb tanuk kihallgatását mellőzi a törvényszék.

Dr. Gaál Károly ügyész elmondja vádbeszédét, amelyben hangsúlyozottan kifejezi, hogy Bayer igenis szándékosan szúrta meg Leiszner. Bejelenté azt is, hogy Bayer József apját valószínűleg ki kellett dobni a lakásáról, mert őt bizonyos anyagok megfigérésevel arra akarta rábírni, hogy a tárgyaláson a fiára nézve kedvező befolyással legyen.

Felháborodással jelenti ki, hogy igenis szigorú büntetést kér, majd így fejezi be vádbeszédét.

„Nincs az a pénz, amivel egy királyi ügyészt meglehetne vesztegetni.”

Utána dr. Sándor Imre védő áll fel, elmondja védőbeszédét, amelyben a vádlott ártatlanságára hivatkozik — szerinte nem Bayer szúrta meg Leiszner, hanem valaki más.

Csendes sirást hallok mellettem — a szerencsétlen Leiszner édesanyja sírdogál. A szegény fiát siratja, aki egy szép vasárnapon fűtőréssze ment el hazulról s aztán úgy hozták bába véresen, sápadtan... most pedig kint fekszik egy csendes kis falusi temető egyszerű fakereszta alatt.

Itélet.

Már egyóra elmúlt, amikor Linzer tanácselnök kihirdeti az ítéletet. Bayer Józsefet szándékos emberölésben mondja ki a törvényszék bűnösnek s ezért 7 évi fegyházra, mint fő és tíz évi hivatalvesztésre, mint mellékbüntetésre ítéli. Az ügyész megnyugodott, a védő és a vádlott felébbeszéd jelentett be. S.

— A belügyminiszter rendelettel állapította meg a bácska megye községeiben engedélyezhető mozi üzemek számát. A rendelet szerint a bácska megye községeiben egyenél több mozi sehol sem működhet.

## Uj tantárgy az iskolában.

Valami kedves, valami mulatságos látvány az, amit Szentjánoson az újevi iskola beköszöntő hozott magával. Ahogy el-elézem az iskolába iparkodó, de talán nem is olyan nagyon iparkodó, zabolátlan, vidám gyermekerejét, majnem miudeniknél olyan instrumentumot látok, ami szerény nézetem szerint sehogyan sem illik bele a pedagógiai oktatás tágas keretébe.

Egy pillanatig gondolkodom, mi a kö üttök ezek közé az illusztris szentjánosi csemetek közé, kis lábas, kis fazék, tejes kanca és az ég tudná még elsorolni hányféle változata a konyhába való cifra dolgoknak, amit magokkal cipelnek az iskolába. Csak furta az oldalamat, mit jelent ez a különös és különböző tantárgy, hát ezekből ugyan mit tanít, vagy jóslogat a szentjánosi tanító bácsi? Nyomban meg is szólítom az egyik hadakozót, aki éppen egy kis tejes kannával kezdte oldalba billegtetni a mellette haladó, de a bőrébe férmem akaró iskolapajtasát. Ejnye ejnye, majnemme zavarba jövök a feleletlen, hiszen ezt magam is elgondolhattam volna, áldott és meleg szívek gondoskodtak a szentjánosi gyermekekről is, tejet és kenyeret kapnak a tisztí főorvosi hivataltól és ezért viszik ezt a különös iskolai felszerelést magokkal. Persze, hogy erről a tejjel és kenyérről kizárólag én is tudtam, de arról már fogalmam sem volt, hogy miképpen történik ez.

Ezen a jól bevált megoldáson elgondolkozhatunk egy kissé, ilyen formában kellene megoldani az európai nagy kérdéseket is. Mert itt mindenik a sajátjából eszik, senki a másikéhoz nem nyúlhat, még csak össze sem törheti egyszerű evőkészletét. No de elég is már ebből a sok beszédből, nagyon is komoly és végtelenül hasznos dolog ez, amiért szívbeli köszönet és hála jár mindazoknak, akik lehetővé tették ezt a nemzetmentő nemes adakozást. Soha jobbkor nem történnie kellett volna ez, mint az idén, hiszen

olyan nagy a nyomorúság és a szegénység, amit nagyon sokan még elképzelni sem tudnak. A szülők, a gyermekek, megszabadultak egy rettenetes gondtól az egyszerű és mégis oly pompás reggeli által, mert bizony igen sok helyről reggeli nélkül küldték a gyermekeket iskolába csak azért, mert ott reggelire, de sokszor ebédre való sem jutott.

Az éhes gyomrot pedig oktassal nem lehet jóllakatni.

Ezáltal pedig mégis csak megoldódott és némileg enyhült az a nagy kérdés, amit oly sok szenvedő elé állított a kegyetlen tél. Így hat csak újabb a legheftesebb kös öne-tünket fejezzük ki a nemesszívű adakozásért.

K. V.

## Az ifjuság elhelyezése.

Hómán kultuszminiszter szombaton befejezte az ifjuság elhelyezése ügyében indított tanácskozásait. Amint megirtuk, napról napról más és más gazdasági érdekeltségek vezetőivel folytatott beható tanácskozásokat, amelyeknek eredményeképpen nagy vonásokban már kétszen van az a terv, amellyel a kultuszminiszter az állatalan diplomás ifjuságon segíteni kíván.

Gömbös Gyula miniszterelnök sátorlajhajhelyi beszédében bejelentette, hogy 1200 diplomás ifjut he-

lyeznek el állami hivatalokban. Az eddigi megbeszélések alapján ennél jóval nagyobb számú fiatalember vár elhelyezésre.

Hómán kultuszminiszter a mai minisztertanácsban részletes előterjesztést tesz tanácskozásai eredményeiről és valószínű, hogy a minisztertanács magbeszélés után a kultuszminiszteriumban e célra alakított ügyosztály most már konkrét irányban megkezdte működését az ifjuság elhelyezésére.

## Hogyan küzd Szatmármegye magyarsága — a magyarságért

ennek igazolására közöljük a „Szamos” című újságból Dr. Jakabffy Elemér bucsuzóját választóitól és Ilosvay kanonoktól, a szatmármegyei magyarpárt elnökétől:

### BUCSUZOM!

Különböző szám-műveletek eredményeképpen immár megállapítást nyert, hogy Szatmár város és vármegye részére magyar képviselő nem jut.

Hatezernél több magyar választó hiába fáradozott tehát, hiába kockáztatta egészségét is, meg kellett érniük, hogy öt sikeres választás után immár ez a hatodik eredményre nem vezetett.

Az elmúlt két és fél év nagyon közel hozott ennek a vármegyének és városnak sok kiváló tényezőjéhez. A magyar községekben tett utaim pedig meggyőztek arról, hogy ezek lakói hősiességgel küzdöltek a gazdasági lerongyolódás és

el emzelenedés veszélye ellen.

Minden tapasztalatom, amit képviselőségem alatt szereztem, arra kötelez, hogy ennek a vármegyének és városnak magyarait mélyeséges tisztelettel tartsam emlékeimben és azt a bizalmat, amelyet belém helyeztek, legszebb politikai eredményeim közé sorozzam.

Kérem, tartsanak meg szíves jó emléktükben és ne lankadjanak annak a gondolatnak szolgálatában, amelyet szám-műveletekkel megsemmisíteni nem lehet.

Nemzethű üdvözléssel:

Dr. Jakabffy Elemér.

A fenti sorokkal egyidejűleg Ilosvay Lajos kanonok az Országos Magyar Párt egyesített szatmármegyei tagozatának elnöke a következő levelet kapta:

— Azt hiszem, immár bizonyosra vehető, hogy Szatmár magyarsága parlamenti képviselő nélkül marad. Am ez a fájdalmas tény — nem mentesít azon kötelezőségem alól, hogy hálás köszönetet ne mondjak Szatmár város és vármegye magyar vezetőségének azért az odaadó, lankadatlan munkásságért, amellyel ügyünket szolgálmi kész volt. Ezt az ügybuzgóságot, valamint töretlen fajszerelést, melynek annyi jelét adta, soha elfelejteni nem fogom és mindenkor büszkséggel íltt majd el, hogy két és fél éven át ennek a nemes közületnek képviselője lehettem.

— Kérem a nagytekinetű elnökséget és az elnöki tanács minden tagját, tartson meg szíves jómelegében és küzdjön tovább azért a nemes ügyért, amelyet minden megpróbáltatás közepette továbbra is szolgálnunk kell.

Kittünöz tisztelettel:

Dr. Jakabffy Elemér.

**13<sup>50</sup> P-ért  
1 öl**

**baltázott kemény és  
lágyfát, házhoz szállít**

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

## Az állami szőlőtelepeken szereshetők be oltványok.

A földmivelésügyi miniszter rendelkezlet adott ki, melyben felsorolja a rendelhető szőlőfajtákat. E szerint Riparia Portalis, Solonis és Riparia, továbbá Berlandieri és Riparia alanyú különböző bor és csemegefajtájú szőlővessző áll rendelkezésre.

Az osztályonként és fajonként a vesszők ezre 6—36 pengő között váltakozik.

A szőlőoltványok ezre 180—350 pengő.

Az érdeklődőknek felvilágosítással szolgál a földmivelésügyi miniszterium szőlészeti és borászati II.—a. ügyosztálya; ugyanoda küldendők be a rendelések január 31-ig.

## Az Eternit Művek felolvasó delutánja az Urániában.

Az Eternit Művek, a bajai ipartestülettel karöltve felolvasó delután tart az Urániában. A felolvasás tárgya: az asbestcement gyártmányok előállítása és különböző módon való felhasználása. A gyártási módszert filmen mutatják be. A felolvasó delután január hó 22-én delután 6 órákor kezdődik.

Az Eternit Művek meghívót bocsátott ki, mely egyben belépőjegyük is szolgál.

## A viharban kidülő fa csaknem az angol király autójára zuhant.

Angliát és a környező szigeteket óránként százhusz kilométeres sebességgel száguldó, példátlan erejű vihar sepepte végig, amelynek utját mindenütt pusztulás és rombolás mutatja. Sok épület megsérült és számos ember megsebesült.

Amikor a királyi pár és MacDonald miniszterelnök Sandinghamban a vasárnapi istentiszteletre hajtak, csaknem súlyos baleset érte György királyt. Egy szélől kicsavart fa ha-

**100%**

megtakarítással jár kittäinó rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

## „Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

**KÉSZITI:**

**Gyarmati gyógyszerár, Baja.**

talmas recsegéssel keresztbe zuhant az ulon, néhány méternyire a király gépkocsia mögött. Szerencsére a miniszterelnök utána jövő autóját sikerült idejében megállítani.

A hajóforgalom az angol kikötőkől teljesen megbenult és még a nagy csatahajók sem mertek legyervevett gyakorlataikra elindulni.

## HIREK.

— **Hinterráiter György kömüvesmester** — **Hidvégl. Hinterráiter György bajai kömüvesmester nevére Hidvégre magyarosította.**

— **Igazgatói véglegesítés.** Horváth Jenő jánosalmi polgári iskolai igazgatót a kultuszminiszter véglegesítette.

— **Az ankarai követ — bácskai ember.** Dr. Jungerth Arngthy Mihály rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, akit a Kormányzó az ankarai követség vezetésével megbízott, bácsordasi (Koravukova) származású; fivére a szerb megszállás kezdetén bácsordasi községi bíró volt.

— **Makacs szökrekedés,** vastagbélkatarus, gyomorbai, puffadás, vértorlódás, sárgaság, aranyeres esomók, csipölés eseleiben a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszer.

## A rádióállomások hullámhossza jan. 15-én megváltozik

Az új beosztást feltüntető táblázata közzétett (20. évf.)

**BRUSZT JÓZSEF**  
okl. g. m. elektrotechnikai vállalatnál

— **Megnyitotta a Népszövetség új ülészaka.** A Nemzetek Szövetségének tanácsa ma délelőtt nyitotta meg ülészékét. Elhatározták, hogy felszólítják Németországot, küldjön képviselőt a Saar vidéki népszavazás előkészítésére.

— **A testnevelési főiskolát végzetek — szavazók.** A belügyminiszter elrendelte hogy a testnevelési főiskolát végzettek korukra való tekintet nélkül — felveendők a választók közé.

— **A levegőben kigyulladt és porráégett utasaival együtt egy francia repülőgép.** Az Emerande hárommotoros repülőgép tegnap este corbigny mellett kigyulladt és lezuhant. A gép a bennülőekkel együtt szénrészeggett. A repülőgépen utazott Paspier Indokina fő kormányzója és polgári aviatikai miniszterium igazgatója feleségével együtt. Ezenkívül egy pilóta, egy műszerész és egy rádióist.

— **Portugália és Albánia felmondta a vámfelegyverszűnetet.** A népszövetség titkársága e hó 12-én közölte a portugál és az albán kormány jegyzékét, amellyel mindkét állam felmondja a londoni gazdasági konferencián elhatározott vámfelegyverszűnetet. A felmondással mindkét állam szabad kezét biztosított magának vámpolitikai téren.

— **Cukormonopólium Litvániában.** A litván minisztertanács határozata a cukormonopóliumot a kül-földről bevitt cukorra is kiterjesztette. A monopólium kezelését a mariampoli Első Litván Cukorgyárra bízták.

— **Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet,** Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éléd.

— **A Zágrábi királylétogatás alatt 350 gyanus egyént vették őrizetbe.** A királyi pár zágrábi látogatása alkalmából a rendőrség valóságos ostromállapot alatt tartotta a várost, hogy a királyt és környezetét merényletektől megmentsse. Mint utólag kiderült, a folytonos razziaikon ez idő alatt 350 gyanus egyént tartóztattak le.

— **A Félmetes gépmadarak vagy: utban a világbéke felé....** Az „Arc Royal” angol repülő anyahajó Birkenheadből a Földközi tenger felé hajózik, hogy tízennégy darab újrendszerű Blackburn-repülő gépet szállítson a „Glorious” repülő anyahajó számára. Az egyenként 3 tonna súlyú gépmadarak valósággal

legi torpedó naszádok, amennyiben még a viharos tengerre is le tudnak szállni. Pegazus-motorjuk 630 lóerjű. — A gépek 220 kilométeres óránkénti sebességgel repülnek és alsó szárnyuk alatt óriási torpedót vagy kevés híján egy tonna bomba rakományt vihetnek.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniuk arra,** hogy bélműködésük rendszerben legyen, ez pedig a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által érhető el.

— **Eltiltották a román hadsereg tisztjeit a ruzs használatától...**

— **Tengeri kigyót láttak Kanadában.** Ez már az ötödik, amit rövid időközökben „láttak”.

— **Kalkuttában (India) földrengés volt.** Sok a halott és igen sok a sebesültek száma is.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

## Felhívás!

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megtéríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házáat rendbehozni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással **Kertvárosi Építési Vállalat Schvarc Dezső és Puskás Mihály Baja.** Budapest-ut — Telefon 290

## SZÍNHÁZ.

**Szentiványi Béla vendég-szerepel ma a „Magyar Komédia” színpadán.**

Szentiványi Béla aki annyi sikert halmozott össze bajai fellépései során ezúttal a legjobb szerepei egyikeivel gazdagítja művészi múltját.

Vaszary János hallatlanul mulóképes bohózata kerül színe az illetékes művész vendégfellépéssel. Ha valaha úgy most a legaktívabb ezt a ferfitelen és pajzán bohózatot megnézni, mert a mai szomorú világban a vidámság olyan szigetere költünk ki ahol a könnyek csak kacagástól fakadnak.

Az előadás fényét emelendő, si-

került megnyerni a bajai „Katholikus Egyesülés” kintünö zenekarát arra hogy az előadás előtt és a felvonások közben gazdag és művészi műsorok gyöngyszemével szórakoztassák a közönséget. A zenekart minden esetben kipaló vezetőjük és mesterük Lovass Andor kar nagy ur vezényli!

Laptulajdonos:

DR. KRÉZV LÉHEL.

## Eladó vagy kiadó

2 szoba, élektámla-lühdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárás és mellékepült salátrommátes, I. rendű tegla és faanyagból készült modern, adómentes új ház 4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

## Egy jó megjelenésű urilány

álást keres gyermekek mellé, vagy esetleg szobalánynak, hosszú bizonyítványokkal rendelkezik. — Cim a kiadóban.

## Elegánsan butorozott 2 ablakos utcai szoba

villanyvilágítással, 1 vagy 2 új részére kiadó. Cim a kiadóban.

## CORSO.

Január 21-én.

Paramount két nagyszerű filmje egy műsorban.

## Sátán szekere

Főszerepben:

Edmond Lowe  
Wynnie Gibson  
Dick Moore

## MINDEN CSAK KOMÉDIA

Főszerepben:

Lee Parry,  
Paul Hörbiger  
Otto Wallburg.

## HIRADO

## URÁNIA

Jan. 16-án  
kedden

Jan. 17-én  
szerdán

## 2 NAPIG

Csak 16 éven felülieknek!

BRIGETTE HELM

legragyogóbb filmje

## KALANDOROK KIRÁLYNŐJE

Főszerepben:

Brigitte Helm és  
Wolfgang Liebeneiner

## HIRADÓK

Filléres helyárák!

**SODRONY**

ÉS

**kókuszlábtörölők****olcsón**

beszereshetők

**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!!**Budapesti gázgyári diókokszt****pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén**  
**minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szeneekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbaűtés díjtalan.

**SCHÜN ÉS BAJAI** Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26.**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiókészülékét, — hozza el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

**Villanyserelést elismerten olcsón és leltiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!**

A saját érdekében probarendelésével bennünket meglátogatni szíveskedjék,

**hogy meggyőződhesen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!!****Romvári és Sidó** rádió-, villany- és műszaki vállalat  
Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)**Ejjeli** Sajat gyártmányu  
**szolgálatot tart szánkók**reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

január 14-től január 21-ig

**LOVASSY ÜDÜN**  
**DR. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára.olcsón beszereshető  
**UTRY-nál**Erzsébet királyné-u. 38.  
Telefon 280.**A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!**

T jelű

**tatai tojásszén**g-ként  
házhoz  
szállítva**P 5°-**Füst-, korom és szegmenses. Salakmentesen teljesen hamuvá ég.  
Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!**la. külföldi diókokszt, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb árakon!!**

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzeltőanyag kereskedés  
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni szíveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.****Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.**A 10 évig fizetett házbér  
összege egyenlő egy  
ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken  
felépítjük kívánsága  
szerinti házat!****Fizetési**feltételek beosztásával, vala-  
mint tervekkel és bővebb fel-  
világosítással díjtalanul szolgál**Kertvárosi Építési Vállalat****SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.